



## ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

### ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

**Επώνυμο:** Παπαχρήστου

**Όνομα:** Βασιλική

**Όνομα πατρός:** Χρήστος

**Τόπος-ημερομηνία γέννησης:** Αθήνα, 30/8/1972

**Επάγγελμα:** Εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΠΕ.02.50)

**Διεύθυνση κατοικίας:** Ναυάρχου Κουντουριώτου 6, Σπάτα 190 04

**Τηλέφωνο:** 210-60.25.840, 210-66.33.960

**Κιν. τηλέφωνο:** 6945-932660

**E-MAIL:** vaspapachristou30@gmail.com

Η Βασιλική Παπαχρήστου εργάζεται ως εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Είναι αριστούχος του τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας (Κατεύθυνση Ψυχολογίας) του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (Med in Special Educational Needs) του Bristol University της Μεγάλης Βρετανίας με υποτροφία του Ιδρύματος Λίλιαν Βουδούρη. Έχει παρακολουθήσει και επιτυχώς ολοκληρώσει το ετήσιο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο της Κλινικής Ψυχοπαθολογίας «Παναγιώτης Ουλής» (2014-2015, Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής (ΕΠΙΨΥ) και Α΄ Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Αιγινήτειου Νοσοκομείου). Είναι πιστοποιημένη συνεργάτιδα της 16<sup>ης</sup> ομάδας του «ΑΡΙΑΔΝΗ: Προγράμματος Κατάρτισης Επαγγελματιών Ψυχικής Υγείας για το φαινόμενο του «Εθισμού» των εφήβων στο διαδίκτυο καθώς και για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα παιδιά και οι έφηβοι από την ανεξέλεγκτη χρήση του Διαδικτύου» του ΕΚΠΑ και της Μονάδα Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.), Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής.

Από το 2002 έως σήμερα έχει υπηρετήσει σε σχολεία της Γενικής Αγωγής, σε ΚΕΔΔΥ (Κέντρα Διάγνωσης, Διαφοροδιάγνωσης και Υποστήριξης Μαθητών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες του ΥΠΠΕΘ), σε δομές της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης του ΥΠΠΕΘ στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., Τμήματα Ένταξης, Προγράμματα Κατ' οίκον Διδασκαλίας). Έχει εξειδικευτεί στις ειδικές μαθησιακές δυσκολίες και στις δυσκολίες συγκέντρωσης της προσοχής. Επί σειρά ετών (1999-2017) ασχολείται με την αξιολόγηση μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες καθώς και την κατάρτιση και εφαρμογή ειδικών προγραμμάτων μαθησιακής παρέμβασης, αλλά και τη συμβουλευτική και επιστημονική

καθοδήγηση των εκπαιδευτικών της τυπικής και ειδικής εκπαίδευσης στην υποστήριξη των μαθητών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με διαγνωσμένες εκπαιδευτικές ανάγκες, αναπηρία και δυσκολίες μάθησης. Αποτελεί τακτικό μέλος της Δευτεροβάθμιας Ειδικής Διαγνωστικής Επιτροπής Αξιολόγησης (ΔΕΔΕΑ) του ΥΠΠΕΘ για μαθητές δευτεροβάθμιας με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες από το 2012 έως και σήμερα. Έχει οριστεί ως Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής στις επιτροπές εξέτασης υποψηφίων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε Ειδικά Εξεταστικά Κέντρα των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής και Α΄ Αθήνας, στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των ετών 2008-2009, 2009-2010, 2010-2011, 2011-2012, 2013-2014, 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017. Είναι, επίσης, μέλος της Ομάδας Επιμόρφωσης και Διαρκούς Υποστήριξης Εκπαιδευτικών στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για την ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες του ΥΠΑΙΘ.

Έχει την εξωτερική εποπτεία των εκπαιδευτικών -μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Εφαρμοσμένη Ψυχολογία Παιδιού και Εφήβου» της κατεύθυνσης ψυχολογίας του τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ. Έχει διδάξει σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του μεταλυκειακού κέντρου εκπαίδευσης (ΚΕΜΕ) ICPS. Έχει υπάρξει επιμορφώτρια στο πλαίσιο του προγράμματος του ΚΑΝΕΠ/Γ.Σ.Ε.Ε. «Δράσεις Ευαισθητοποίησης και επαγγελματικής Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών» του Κέντρου Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής Γ.Σ.Ε.Ε.

Είναι τακτικό μέλος της Πανελλήνιας Ένωσης Ειδικών Παιδαγωγών, της Ελληνικής Εταιρείας Ψυχικής Υγιεινής και Νευροψυχιατρικής του Παιδιού και της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης της ΔΕΠΥ (ΕΕΜ ΔΕΠΥ). Έχει λάβει μέρος σε επιμορφωτικές επιστημονικές ημερίδες, αλλά και σεμινάρια κατάρτισης εκπαιδευτικών σε θέματα ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης. Είναι αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης της ΔΕΠΥ (Ε.Ε.Μ. ΔΕΠΥ). Από το 2008 υπηρετεί οργανικά στο Κέντρο Διάγνωσης Διαφοροδιάγνωσης και Υποστήριξης (ΚΕΔΔΥ) Ανατολικής Αττικής του ΥΠΠΕΘ.

Σεπτέμβριος 2017

Παπαχρήστου Βασιλική

